

我 爱 我家



家长博客

永远不要质疑善良

佳敏:

你好!今年你十七岁了,每天看见你开开心心地上学,期待着见到同学和老师;听着你百灵鸟般的声音给爸爸妈妈讲述在学校发生的趣事:可敬可爱的老师,宽容幽默的同学,我们全家都感到很幸福,为有你这样一个正能量满满的女儿而自豪。

可是昨天晚上你有些忧虑地说,妈妈,你们都说我善良单纯,我在老师和同学们的眼中是不是很傻很天真啊?女儿,我想告诉你,善良是你最好的品质,简单快乐有什么不好,这种品质不是人人都具备的。记得两岁时,你和我在公交站台等车,你突然把我的手掰开,把硬币给了乞讨的老人;路上看见流浪狗流浪猫,你会给它们喂水喂食物;在广场上,公园里,你会帮小朋友捡球……这一切所作所为,源于你有一颗同情弱者,关心他人的善良之心。

而发生在高一的一件事使我记忆犹新。高一期末考试前,你发烧五天,早上你非抱着很厚的一本英语阅读书上学,说要去还给图书馆。我劝你,这本书又不是你借的,而且是没人要你才拿回来的,可你非常坚决地说,一定要今天还。我说你不舒服还要背这么重(这是一本七八厘米厚的旧书),而且中午还要去医院看病,哪有时间还书?可你固执己见说一定要中午还,应该早一点还。我突然明白了:你认为把学校的书带回家是件糟糕的事,因为做了坏事,所以生病了,现在要补过。

女儿,当时我真是五味陈杂,这件事错在妈妈。中考前,教室只有几本书没有收起来,听同学说是图书馆不要这些旧书了,放在各班让同学们自由取阅的,你知道这本书很好看,怕丢了,带回家说以后还到附中图书馆。升高一后,你好几次把书放进书包,我都把它拿了出来。我说图书馆都不要了,你就不用还了,与其无主,不如给需要它的人,你为此跟我辩论过多次。是妈妈的自私自利让你心头压上一块巨石,我很愧疚。你还说去图书馆还书时,工作人员都不知道这本书,后来两个工作人员商量了一下才接受了下来。你很开心,我能体会你如释重负的心情。是你用你的行动让妈妈明白做人要有原则。

女儿,永远不要质疑善良。还记得上学期的家长会,爸爸回来兴奋地说,班主任表扬了你,说佳敏是班里最热心班级活动,最懂得关心帮助同学的人。虽然你那次期中考试成绩中等,没有得到表扬,但爸爸妈妈的心里像喝了蜜一样的甜。还有一次班会课,刘老师问你想做什么,你说想当医生,刘老师对全班同学说,这跟佳敏的性格有关,她喜欢关心帮助别人。在大家眼中你是一个暖心正气的女孩,不管你将来能否成为医生,如果你一生都拥有这种品质,就能成为一个有底线、有原则的人,这对于你以后的职业生涯将是一盏指路明灯。

天道酬勤,善良是你的羽翼,将带着你的知识、智慧飞翔!俗话说“傻人有傻福”,相信你的“傻”会带给你满满的幸福。

爱你的妈妈:杨丽君

有了我的亲身参与,一切都更加完美



我喜欢落地窗,高大明亮,还能看到小猫从窗前走过,它有时紧贴玻璃晒太阳,有时还会回首望望我,呆萌呆萌的,非常有趣。小学时,妈妈带我到厦门,海滩边的秋千让我回味无穷。现在每每坐上这个吊篮,就让我回想起那些美好的日子。



这个玩具柜几乎见证了我的成长,从一年级开始,柜里摆满了各种玩具和娃娃,到现在,柜里装满了我爱看的各种各样的书,休息时,我就会席地而坐,静静地翻阅。

小时候喜欢公主王子的故事,渴望自己也有一间像公主般的房间,粉粉嫩嫩的,高低的白色铁艺床,像柔柔的云朵包裹着我,五彩的衣柜是属于我的彩虹。这都是爸爸妈妈陪我一起选的,但因为有了我的亲身参与,一切都更加完美。



北桥中学七(3)班 乐梓欣

»»»征稿启事

本版向学生和家长征集稿件。“家长博客”栏目希望家长以书信或日记的形式来跟自己的孩子进行沟通,从一件具体的小事入手,把平时没能对孩子说出口的话用书面语言表达出来,字数800字左右,配一张亲子照片。“我爱我家”栏目向同学们征集自己家的摄影作品,可以是家里的宠物、花草、书房、阳台,也可以是家人一起做菜、娱乐、旅行等能展示家庭温馨和谐特点的摄影作品,每张照片配100字左右的文字简介。来稿请寄到邮箱:eachzhou@vip.sina.com。

